



Йди в ногу з часом
читай нас в електронному форматі.
Більше інформації про життя міста,
ближнього та далекого зарубіжжя
можна знайти на нашому сайті:
<https://gorozhanin.info>
МИ ПРАЦЮЄМО ДЛЯ ВАС!

2 МІСІЯ ГРУПИ МЕТІНВЕСТ

СТОР. 4

НЕЗЛАМНІ: ТМ "ДОБРА ХАТА"

СТОР. 5

Читай! Аналізуй! Пропонуй!

31 (708) 27 липня 2023 року **ГОРОЖАНИН**

ІНФОРМ

Всеукраїнський тижневик



Перед другою хвилиною контрнаступу

Втома від війни – це шлях до поразки. З перших днів московської агресії було зрозуміло, що ця війна не закінчиться за кілька днів чи місяців. Більше половини населення України вважало Московію дружньою державою та повністю підтримувало її ставлення при владі. Тобто ті, хто сьогодні каже, що втомився від війни, нехай згадають вибори Януковича, підтримку регіоналів, толерантність, а часом і захоплення російською пропагандою. Все це і стало сходиною до початку тієї кривавої бітви, яку влаштував путінський режим.

Андрій Владов, огляд преси

Патріоти України, яких росіяни називали бандерівцями, неодноразово попереджали, що ставлення до війни як телевізійного шоу дуже швидко зміниться тяжкими наслідками. Нас ніхто не обманував, ми самі хотіли вірити в те, що такої війни не буде, а РФ – це наш сусід та захист від європейських демократів, які тільки й думають, як зробити Україні погано. Сьогодні ми платимо за свою дурість по відношенню до української історії, за те, що повірили людям, які ненавидять все українське чи продалися за жирний шматок державі-терористу.

маю повторити, що головна цінність для нас — це життя наших солдатів», - наголосив Резніков.

Наразі Збройні сили України знаходяться на етапі підготовки до другої хвилі контрнаступу. Аналітичний центр США Institute for the Study of War вважає, що зброя, яку країні постачають західні партнери, має вирішальне значення і вплине на здатність України підтримувати широкомасштабні наступальні дії.



РФ ГОТУЄ КОНТРНАСТУП

На суші, на північному кінці 620-мильної лінії фронту, росія непомітно накопичує 100 тисяч солдатів на осі Лиман-Куп'янськ, за словами Сергія Черватога, речника Східного угруповання Збройних сил України. Червятий сказав, що нарощування чисельності особового складу майже дорівнює 120 тисяч військослужбовців. Як повідомляється, російських солдатів підтримують 900 танків, 555 артилерійських систем і 370 реактивних систем залпового вогню.

ПРОДОВОЛЬЧИЙ ТЕРОРИЗМ

В ніч на 24 липня майже чотиригодинна атака Росії дронами «Shahed-136» була спрямована по портовій інфраструктурі Дунаю. Внаслідок влучань зруйновано ангар із зерновими, пошкоджено резервуари для зберігання інших видів вантажів. Останніми днями лінія фронту агресії Росії проти України, схоже, змістилася на південь у бік Чорного моря, поставивши великі портові міста, такі як Миколаїв та Одеса, безпосередньо під приціл російського флоту, нарощування якого почалося якраз перед повномасштабним вторгненням у лютому 2022 року.

ПРО ВІЙНУ В УКРАЇНІ



Міністр оборони Олександр Резніков визнав деякі складнощі під час проведення контрнаступу ЗСУ. Він каже про відставання від графіків визволення України. Разом з тим, за словами міністра, просування відбувається за планом. Про це він повідомив в інтерв'ю американському виданню CNN. Попри «порушенні делайїні» Резніков не хвилюється про успіх Збройних сил України на полі бою. «Питаєш в тому, що у нас також дуже довга лінія фронту. І проти нас діє велика кількість ворогів. Тож це війна, а не комп'ютерна гра», - зауважив міністр.

Причини відставання від графіку контрнаступу, на думку Резнікова, полягають в тому, що Збройним силам України бракує боєприпасів, снарядів для артилерії, артилерійських систем, систем ППО. Велику загрозу становлять міни. Спеціальних машин для швидкого розмінування території просування недостатньо. Тому генерали ЗСУ ретельно готують наступальні коридори. «Наші генерали, наші командири бачать реальну ситуацію на полі бою. І ще раз

Щоденні удари Росії по українських цілях вздовж узбережжя Чорного моря є надзвичайною ескалацією. Вони знаменують зміну російської стратегії на використання ракетних батарей в окупованому Криму з протикорабельними крилатими ракетами Х-22 і Р-800 «Онікс», які зазвичай літають на надзвичайно високій швидкості і, досягаючи своєї цілі, можуть зникнути на малу висоту (до тридцяти двох футів) вздовж води або суші, що ускладнює їх перехоплення. Україна закликала усі держави, зокрема в Азії та Африці, до спільної глобальної відповіді на продовольчий тероризм РФ. «Росія завдала удару по черговому українському зерноосховищу. Вона намагається добитися поступок, тримаючи в заручниках 400 мільйонів людей.

В ЧОМУ ЗАДУМКА КРЕМЛЯ?

Кремль значно посилив напруженість після того, як в понеділок торпедував чорноморське зернове ініціативу, атакувавши портову інфраструктуру Одеси, а потім



оприлюднив односторонню заяву Міністерства оборони Росії про те, що всі чорноморські судна, які прямують до українських портів, вважатимуть потенційними перевізниками військових вантажів. У заяві також зазначалося, що незалежно від того, під яким прапором ходять судна, вони будуть розглядатися як такі, що виступають на боці Києва.

Якщо у вас залишилися сумніви щодо того, як далеко Росія піде, щоб придушити український сільськогосподарський експорт, просто прочитайте слова головного редактора RT і кремлівської пропагандистки Маргарити Симоньян: «Вся наша надія – на голод... Голод почнеться зараз, і вони знімуть санкції і будуть з нами дружити, тому що зрозуміють, що це необхідно».

Міністерство оборони України заявило в четвер, що цей крок «свідомо створює військову загрозу на торговельних шляхах, а Кремль перетворив Чорне море на небезпечну зону». Міністерство оборони України зробило хитрий крок у відповідь, оголосивши, що з 21 липня воно також почне розглядати всі судна, що прямують до Росії, як такі, що перевозять військові вантажі. Київ також оголосив північно-східну частину Чорного моря закритою військовою зоною. Це потенційно може зробити дорожчим, якщо не неможливим, отримання страховки для комерційних суден, що прямують до російських портів, таких як головний порт-експортер нафти Новоросійськ.

Оскільки дві основні галузі Одеси серйозно постраждали – порт і туристичний та готельний сектори, незрозуміло, як довго ще українська перлина на чорноморському узбережжі зможе витримувати натиск Росії без сильної підтримки західних союзників. Тепер, коли Росія перетнула ще одну червону лінію, атакувавши інфраструктуру, що має вирішальне значення для глобального ланцюга постачання продовольства, західні столиці повинні протидіяти російській агресії новими заходами, включаючи розгортання озброєних флотилій для супроводу комерційних суден, що перевозять сільськогосподарську продукцію з українських портів, або надання значно більшої кількості ракетних батарей «Патріот», здатних перехоплювати російські крилаті ракети, що наближаються.

Врешті решт потрібно поставити запитання: «Чому невелика група людей у Кремлі може вирішувати долю сотень мільйонів людей по всьому світу і те, чи буде у них їжа на тарілці?»



ст.3, частина 3 пункт 13 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»: господарську діяльність, що призводить до скидання забруднюючих речовин у водні об'єкти, та забір води з водних об'єктів за умови, що водозабір підземних вод перевищує 300 кубічних метрів на добу.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки трансграничного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного трансграничного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного трансграничного впливу (зазначених держав))

Підстави для здійснення оцінки трансграничного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД виконується у відповідності до ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII. Планується провести дослідження впливу планової діяльності на повітряне середовище, водне середовище, ґрунти, рослинний і тваринний світ, техногенне і соціальне середовище під час будівництва та експлуатації об'єктів будівництва. За результатами дослідження, будуть розроблені заходи щодо мінімізації негативних впливів на довкілля і покращення екологічного середовища.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу;
- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про проведення планованої діяльності, зазначеному в пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля Уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля, планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на

стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до Звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду Уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання Звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати Уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля зазначений на першій сторінці цього повідомлення. Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано викладені зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до Звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включиться до Звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження зазначеної планованої діяльності буде **Дозвіл на виконання будівельних робіт, який видається**

(від рішення суду щодо частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту містобудівної документації «Детального плану території для розширення існуючого кладовища с. Лежине (за межами населеного пункту)» та звіту про стратегічну екологічну оцінку

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту

Відповідно до статті 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» на розгляд громадськості вноситься проект містобудівної документації «Детальний план території для розширення існуючого кладовища с. Лежине (за межами населеного пункту)» та звіт про стратегічну оцінку.

Метою розробки детального плану території є визначення функціонального призначення та параметрів забудови земельної ділянки для розширення кладовища (за межами населеного пункту), визначення містобудівних умов та обмежень.

Детальний план розроблено на підставі рішення Степненської сільської ради від 11.06.2021 № 43.

Замовник містобудівної документації – Степненська сільська рада Запорізького району Запорізької області.

Розробник Детального плану території та Звіту Стратегічної Екологічної Оцінки – ФОП Прудка І.А.

2. Орган, що приймає рішення про затвердження документа державного планування

Степненська сільська рада Запорізького району Запорізької області

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку і строки здійснення процедури
Громадське обговорення розпочинається 28 липня 2023 року та завершується 01 вересня 2023 року.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо)

Пропозиції (зауваження) надаються безпосередньо до Степненської сільської ради Запорізького району Запорізької області, 70432, Запорізька область, Запорізький район, с. Степне, вул. Першотравнева, буд. 50 або на електронну скриньку: stepnoes7@gmail.com.

ДО ВІДОМА Мешканців Степненської територіальної громади!

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо проектів містобудівної документації на місцевому рівні», Степненська сільська рада Запорізького району Запорізької області оголошує, що 01 вересня 2023 року об 10:00 у приміщенні початкової школи Лежинської гімназії в с. Лежине, вул. Центральна, 19, Запорізького району Запорізької області будуть проведені громадські слухання щодо розгляду містобудівної документації та презентації:

«Детальний план території для розширення існуючого кладовища с. Лежине (за межами населеного пункту)»

328 липня 2023 року оголошується початок проведення процедури подання пропозицій до проекту містобудівної документації. Строк завершення подання пропозицій – 01 вересня 2023 року (включно).

Подання розгляд та врахування пропозицій громадськості

Відповідно до статті 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» пропозиції подаються громадянами у письмовому вигляді із зазначенням прізвища ім'я та по батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних

норм, державних стандартів та правил.

Підставою для подання пропозицій до проектів містобудівної документації відповідному органу місцевого самоврядування є повідомлення про початок процедури їх розгляду.

Відомості про організацію замовника та розробника

Детальний план території для розширення існуючого кладовища с. Лежине (за межами населеного пункту) виконаний згідно з Договором № 1 від 15.05.2023, укладеним між Степненською сільською радою Запорізького району Запорізької області та ФОП Прудка І.А.

Підставою для розробки даної містобудівної документації є рішення Степненської сільської ради Запорізького району Запорізької області «Про розроблення детального плану території для розширення існуючого кладовища с. Лежине (за межами населеного пункту)» від 11.06.2021 № 43 та завдання на розроблення детального плану території.

Для більш детального розгляду Детального плану території звертаються до начальника відділу земельних відносин, архітектури та комунальної власності Степненської сільської ради Запорізького району Запорізької області Валентини Папцін (вул. Першотравнева, буд. 50, с. Степне, Запорізький район, Запорізька область, 70432) та до офіційного веб-сайту (<https://stepnerada.gov.ua/>)

Більше інформації на сайті: <https://gorzhanin.info>

Державною інспекцією архітектури та містобудування України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надіслати до

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-а, тел. 279-01-58, факс – 234-96-15, електронна адреса: dep_eco@koda.gov.ua Контактна особа: Ткаліч Ганна Іванівна

ОФІЦІЙНО

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕКХОСТИНГ»

(скорочене найменування: ТОВ «ТЕКХОСТИНГ»; код ЄДРПОУ 41309272; юридична та поштова адреса: 01033, м. Київ, Голосіївський р-н, вул. Корolenkivskaya, буд. 3; контактний номер телефону: +38 044 332 31 26; електронна пошта: INFO@TH.CODES), повідомляє про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для промислайданьку за адресою: 03150, м. Київ, Голосіївський р-н, вул. Велика Васильківська, буд. 62.

Основний вид діяльності ТОВ «ТЕКХОСТИНГ», згідно КВЕД – надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна. Промислова продукція на промислайданьку ТОВ «ТЕКХОСТИНГ» не випускається.

Дозвіл на викиди отримується вперше з метою дотримання вимог природоохоронного законодавства, а саме – отримати право експлуатувати обладнання допоміжного виробництва, призначеного для забезпечення безперебійної роботи електричного обладнання при аварійних чи планових відключеннях електропостачання (дизельний генератор Hertz HG 165 BD з паливним баком об'ємом 0,13 м³, з якого в атмосферне повітря надходить забруднюючі речовини.

Експлуатація дизельного генератора з паливним баком не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Максимальний обсяг викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел складе 32,43013 т/рік (18,011672 г/с), у тому числі: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом 0,0124 т/рік (0,004982 г/с), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту 0,0222 т/рік (0,008930 г/с), азоту (I) оксид (N₂O) 0,0011 т/рік (0,000607 г/с), діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки 0,0163 т/рік (0,006561 г/с), оксид вуглецю 0,0961 т/рік (0,038615 г/с), вуглецю діоксид 32,2589 т/рік (17,939097 г/с), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,0218 т/рік (0,012147 г/с), вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) в перерахунку на сумарний органічний вуглець 0,00003 т/рік (0,000004 г/с), метан 0,0013 т/рік (0,000729 г/с).

На промислайданьку немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. Заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються – викиди від обладнання не перевищують нормативних граничнодопустимих викидів, перевищення гігієнічних нормативів повітря населених місць на межі житлової забудови відсутні. Встановлені нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються.

Пропозиції та зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до ДЕПАРТАМЕНТУ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА АДАПТАЦІЇ ДО ЗМІНИ КЛІМАТУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турківська, 28; тел.: +38 044 366-64-10, +38 044 366-64-11; електронна пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕКХОСТИНГ»

(скорочене найменування: ТОВ «ТЕКХОСТИНГ»; код ЄДРПОУ 41309272; юридична та поштова адреса: 01033, м. Київ, Голосіївський р-н, вул. Корolenkivskaya, буд. 3; контактний номер телефону: +38 044 332 31 26; електронна пошта: INFO@TH.CODES), повідомляє про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для промислайданьку за адресою: 01133, м. Київ, Печерський р-н, вул. Євгена Коновальця, буд. 44.

Основний вид діяльності ТОВ «ТЕКХОСТИНГ», згідно КВЕД – надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна. Промислова продукція на промислайданьку ТОВ «ТЕКХОСТИНГ» не випускається.

Дозвіл на викиди отримується вперше з метою дотримання вимог природоохоронного законодавства, а саме – отримати право експлуатувати обладнання допоміжного виробництва, призначеного для забезпечення безперебійної роботи електричного обладнання при аварійних чи планових відключеннях електропостачання (дизельний генератор LEROY SOMER CS-175/50 з паливним баком об'ємом 0,9 м³), з якого в атмосферне повітря надходить забруднюючі речовини.

Експлуатація дизельного генератора з паливним баком не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Максимальний обсяг викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел складе 70,0765 т/рік (19,26549 г/с), у тому числі: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом 0,0321 т/рік (0,004942 г/с), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту 0,0517 т/рік (0,007952 г/с), азоту (I) оксид (N₂O) 0,0024 т/рік (0,000665 г/с), діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки 0,0420 т/рік (0,006473 г/с), оксид вуглецю 0,2190 т/рік (0,033704 г/с), вуглецю діоксид 69,6792 т/рік (19,197981 г/с), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,0472 т/рік (0,012999 г/с), вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) в перерахунку на сумарний органічний вуглець 0,0001 т/рік (0,000009 г/с), метан 0,0028 т/рік (0,00078 г/с).

На промислайданьку немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. Заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються – викиди від обладнання не перевищують нормативних граничнодопустимих викидів, перевищення гігієнічних нормативів повітря населених місць на межі житлової забудови відсутні. Встановлені нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються.

Пропозиції та зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до ДЕПАРТАМЕНТУ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА АДАПТАЦІЇ ДО ЗМІНИ КЛІМАТУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турківська, 28; тел.: +38 044 366-64-10, +38 044 366-64-11; електронна пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.